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POZIV NEVLADNIM ORGANIZACIJAM IZ OBALNO-KRAŠKE REGIJE ZA SODELOVANJE V POSTOPKU IZBORA PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V ODBORU RAZVOJNEGA SVETA REGIJE ZA PROSTOR, OKOLJE IN INFRASTRUKTURO


V skladu s Poslovnikom izbora predstavnikov nevladnih organizacij (v nadaljevanju Poslovnik), Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2, Uradni list RS, št. 18/23) in na povabilo Regionalnega razvojnega centra Koper razpisujemo izbor predstavnika nevladnih organizacij v Odbor razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo, ki deluje v okviru Razvojnega sveta regije Istra-Brkini-Kras. 

Slovenske regije so začele s pripravo regionalnih prostorskih planov (RPP), skladno z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-3. Uradni list RS, št. 199/21). Priprava RPP poteka pod okriljem Ministrstva za naravne vire in prostor. Koordinacijo priprave RPP v regijah opravljajo regionalne razvojne agencije, ki so za to dobile pooblastilo svetov regij in ministrstva. Pripravo RPP za Obalno-kraško regijo koordinira RRC Koper.

Regionalni prostorski plan določa cilje in prednostne naloge prostorskega razvoja ter vsebuje usmeritve za prostorski razvoj regije, predvsem usmeritve za razvoj poselitve, gospodarske javne infrastrukture in urejanje krajine z ohranjanjem krajinske identitete. Med drugim opredeljuje mesta, druga urbana naselja oz. morebitna druga naselja, ki so pomembna za razvoj regije, določa širša mestna območja, podaja zasnove omrežij družbene infrastrukture, gospodarske javne infrastrukture, stanovanjskih območij in zelenega sistema regije ter določa prednostna območja za razvoj posameznih dejavnosti, ki so pomembne za regije in povezave s sosednjimi območji.

Ključna vloga regionalnega prostorskega plana je, da se z njim občine uskladijo in določijo zasnove prostorskih ureditev lokalnega pomena, ki segajo na območje več občin ali vplivajo na razvoj več občin kot so prednostna razvojna območja za stanovanjsko oskrbo, večja nakupovalna središča, infrastrukturna vozlišča in prostorske ureditve, namenjene urejanju skupnega javnega potniškega prometa, območja za objekte družbene infrastrukture in prostorske ureditve, ki so neposredno namenjene opravljanju lokalnih gospodarskih javnih služb s področja varstva okolja.

[bookmark: _Hlk181088491]Več o RPP in postopku priprave: https://www.rrc-kp.si/prva-generacija-regionalnih-prostorskih-planov-rpp/.  
Vloga Odbora razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo je sodelovanje v postopku priprave RPP in drugih postopkih, vezanih na prostorsko načrtovanje, in njihovo spremljanje v okviru Razvojnega sveta regije Istra-Brkini-Kras. 

Nevladne organizacije bodo imele enega (1) predstavnika, ki bo izbrani na območju celotne Obalno-kraške razvojne regije, ki zajema občine Ankaran, Divača, Hrpelje-Kozina, Izola, Komen, Koper, Piran in Sežana.
Nevladne organizacije (NVO) lahko v postopku sodelujejo z izborom oz. volitvami med kandidati za predstavnike NVO in/ali kot predlagatelji kandidatov za predstavnike NVO.

1. Koordinator postopka

Kulturno izobraževalno društvo PiNA oz. Stičišče NVO Istre in Krasa – Iskra na povabilo Regionalnega razvojnega centra Koper, ki vodi pripravo Regionalnega razvojnega programa za Obalno-kraško razvojno regijo, vodi postopek izbora predstavnikov in predstavnic NVO iz Obalno-kraške.

2. Predstavniki NVO iz Obalno-kraške regije v Odbor razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo
V postopku izbora predstavnikov NVO iz Obalno-kraške regije v Odbor razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo se izbira enega (1) predstavnika NVO. 

Pogoji za kandidaturo predstavnikov:
1. Kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali uradnik v državnem organu ali samoupravni lokalni skupnosti. 
2. Kandidat mora izkazovati strokovne reference s področja prostorskega načrtovanja ali sorodnih področij.

Kandidat je lahko hkrati zastopnik NVO.

3. Upravičenci za sodelovanje v postopku
V postopku izbora kandidatov za predstavnike NVO lahko sodeluje oz. predlaga kandidata vsaka nevladna organizacija, ki ima sedež v eni od občin regije. Vsaka nevladna organizacije lahko predlaga zgolj enega (1) kandidata.


4. Način izbora predstavnikov

Nevladne organizacije predlagajo svoje kandidate in se prijavijo kot upravičenci. Če je kandidatov več, kot je zanje predvidenih mest, se organizira njihova javna predstavitev, na kateri poskušajo s soglasjem izbrati najustreznejše kandidate. 

Če soglasja za imenovanje ni, se izvedejo volitve, v katerih lahko sodelujejo vse NVO, ki so se prijavile kot upravičenke v postopku ali so predlagale svojega kandidata. V postopku volitev bodo torej lahko sodelovali samo tisti, ki bodo predlagali svojega kandidata ali ki bodo pravočasno sporočili preko objavljenega obrazca, da želijo glasovati.

Predstavniki NVO lahko sodelujejo tudi v komisiji, ki vodi postopek izbora, vendar pod pogojem, da ni hkrati kandidat za predstavnika NVO v SRS. Svoj interes lahko predstavniki NVO izrazijo na obrazcu za prijavo upravičencev v postopku.

5. Seznam kandidatov in obveščanje
Koordinator postopka na svoji spletni strani objavi seznam kandidatov. Koordinator posreduje obvestilo o objavi seznamov s prošnjo po objavi občinam iz poziva za objavo na njihovih spletnih straneh in glasilih ter pristojni regionalni razvojni agenciji. Obvestilo o objavi seznamov se s prošnjo po posredovanju NVO posreduje tudi nacionalnim združenjem in mrežam NVO.

6. Dostop do obrazcev

Obrazec za sodelovanje v postopku in/ali predlaganje kandidata je objavljen na spletni strani koordinatorja postopka izbora predstavnikov NVO iz Obalno-kraške regije v Odbor razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo.

7. Način oddaje predlogov

Prijavo za sodelovanje mora vsebovati podpis zastopnika nevladne organizacije in podpis kandidata. Izpolnjeno pošljite izključno po elektronski pošti na info@sticisce-iskra.si (zadeva: Izbor NVO v Odbor razvojnega sveta regije za prostor, okolje in infrastrukturo).

Prijava, poslana po e-pošti mora vsebovati faksimile podpisa ali skenirano podpisano prijavo.

8. Rok za oddajo predlogov
Upravičenci in kandidati morajo svoje predloge in prijave oddati do vključno 18. 11. 2024.

Dodatne informacije lahko dobite na info@sticisce-iskra.si.  

Koper, 5. 11. 2024
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